AZUCAR (GLUCOSA + SACAROSA)
(C12H22011)
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Compuesto formado por carbonos, hidrégenos y oxigenos, todos ellos elementos no metalicos, por lo tanto
esta claro que se trata de un compuesto covalente.

Nos dan una féormula molecular, por lo que se trata de un compuesto COVALENTE MOLECULAR.

Sus propiedades quimicas son:

- No conduce la corriente eléctrica ya que en un compuesto covalente no existen electrones libres,
pues se comparten electrones.

- Es un sélido a temperatura ambiente.

Al ser una molécula tan grande y polar, y ademas cuenta con oxigenos e hidrégenos, es facil
pensar que se van a establecer puentes de hidrégeno entre las moléculas. Estos puentes de
hidrégeno daran a la molécula una estabilidad extra, por lo que posiblemente sea sélida a
temperatura ambiente.

- En relacién a sus puntos de fusion y ebullicién, seria de esperar por ser una molécula covalente
que sean bajos, pero como se trata de una molécula relativamente grande y ademas con
interacciones por puentes de hidrégeno entre las moléculas, tenemos que decir que sus puntos de
fusion y ebullicion no seran tan bajos como lo esperado.

- Es soluble en agua porque se trata de una molécula polar. Como el agua es un disolvente polar,
disolvera a compuestos polares.

El oxigeno es muy electronegativo y va a atraer hacia si los electrones que tenga en sus
proximidades (electrones que esté compartiendo con el hidrégeno o con los carbonos adyacentes),
por lo tanto el oxigeno va a adquirir una densidad de carga negativa y sus atomos vecinos una
densidad de carga positiva (sobretodo el hidrégeno, ya que los carbonos se estabilizan mas
facilmente porque tienen otros &tomos en sus proximidades).

Se formaradn verdaderas cargas que estaran estabilizadas por las moléculas de agua de la
disolucion.



